



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



CRIES
Centrul de Resurse pentru
Inițiative Etice și Solidare

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Modele de bună practică în domeniul incluziunii sociale

Timișoara, 30 noiembrie 2010

Pentru difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

CRIES derulează cercetarea *Structuri active și demersuri inovative în domeniul economiei sociale și solidare în România*

CRIES - Centrul de Resurse pentru Inițiative Etice și Solidare (www.cries.ro) în parteneriat cu **Platforma Europeană IRIS** (www.iris-network.eu), **Institutul Intercultural Timișoara** (www.intercultural.ro), **Serviciul APEL** (www.apelngo.ro) și **Integra România** (www.integraromania.ro) desfășoară proiectul strategic **Modele de bună practică în domeniul incluziunii sociale**. Proiectul este co-finanțat prin **Fondul Social European** și se desfășoară la nivel național în perioada 2010-2013.

Unul dintre obiectivele proiectului vizează activarea a 8 Grupuri Locale de Acțiune, în 5 regiuni de dezvoltare. Membrii acestora vor beneficia de servicii de formare, de consultanță și coaching în vederea implementării de proiecte inovative, axate pe crearea de locuri de muncă în domeniul economiei sociale și solidare.

În prezent, CRIES derulează la nivel național cercetarea **Structuri active și demersuri inovative în domeniul economiei sociale și solidare în România**. Rezultatele acestei cercetări vor sta la baza dezvoltării unui *Document Cadru cu privire la potențialul economiei sociale în România*, precum și a primei *Platforme Europene de Transfer de Competențe în domeniul economiei sociale*.

Cercetarea se adresează tuturor structurilor (organizații neguvernamentale, companii, grupuri de inițiativă, instituții publice) care au derulat / derulează proiecte în domeniul economiei sociale. Respondenții la chestionar vor fi invitați să devină membrii ai *Platformei Europene de Transfer de Competențe în domeniul economiei sociale*.

Completarea chestionarului se face online, pe pagina de website www.cries.ro, secțiunea Implicarea ta, până în data de 15 Decembrie 2010.

####

Pentru orice informații suplimentare vă rog să vizitați pagina www.cries.ro, secțiunea **Proiecte în derulare** sau să mă contactați la adresa de e-mail sergiu@cries.ro sau la datele de contact de mai jos.

Sergiu Florean, responsabil marketing și comunicare

Asociația CRIES - Centrul de resurse pentru inițiative etice și solidare

Timișoara, Str. Bogdan Petriceicu Hașdeu nr. 11, 300016

tel. : 0356.422.403, 0356.422.405, 0356.422.406, 0771.233.729, Fax: 0356.422.405

e-mail: office@cries.ro, pagină web: www.cries.ro

PARTENERI:

